
卒業生アンケート抜粋（回答者 2020 卒現コミ 6 幼教 4 2022 卒現コミ 2 幼教１） 

 

そう
思わない

あまりそう
思わない

どちらでも
ない

やや
そう思う

そう思う 合計

n 0 0 5 1 6 12
％ 0.0% 0.0% 41.7% 8.3% 50.0% 100.0%
N 25 85 190 520 791 1611
％ 1.6% 5.3% 11.8% 32.3% 49.1% 100.0%
n 0 0 1 3 8 12
％ 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 66.7% 100.0%
N 6 41 112 474 979 1612
％ 0.4% 2.5% 6.9% 29.4% 60.7% 100.0%
n 0 0 3 3 6 12
％ 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 100.0%
N 27 66 193 532 790 1608
％ 1.7% 4.1% 12.0% 33.1% 49.1% 100.0%
n 0 0 2 5 5 12
％ 0.0% 0.0% 16.7% 41.7% 41.7% 100.0%
N 19 60 183 625 725 1612
％ 1.2% 3.7% 11.4% 38.8% 45.0% 100.0%
n 0 0 3 2 7 12
％ 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 58.3% 100.0%
N 14 43 101 593 861 1612
％ 0.9% 2.7% 6.3% 36.8% 53.4% 100.0%
n 0 0 2 5 5 12
％ 0.0% 0.0% 16.7% 41.7% 41.7% 100.0%
N 14 27 102 518 949 1610
％ 0.9% 1.7% 6.3% 32.2% 58.9% 100.0%

「そう思う」＋「ややそう思う」の比較

Q5．あなたの卒業した短期大学についての評価をお聞きします。該当するものをそれぞれ1つ選択し
てください。
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役立って
いない

あまり
役立って
いない

どちらとも
いえない

ある程度
役立った

役立った 合計

n 0 0 0 7 5 12
％ 0.0% 0.0% 0.0% 58.3% 41.7% 100.0%
N 10 52 194 704 609 1569
％ 0.6% 3.3% 12.4% 44.9% 38.8% 100.0%
n 0 0 1 5 6 12
％ 0.0% 0.0% 8.3% 41.7% 50.0% 100.0%
N 16 45 122 550 835 1568
％ 1.0% 2.9% 7.8% 35.1% 53.3% 100.0%
n 0 0 3 6 3 12
％ 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 100.0%
N 13 55 316 670 513 1567
％ 0.8% 3.5% 20.2% 42.8% 32.7% 100.0%
n 0 1 3 2 6 12
％ 0.0% 8.3% 25.0% 16.7% 50.0% 100.0%
N 28 55 298 574 614 1569
％ 1.8% 3.5% 19.0% 36.6% 39.1% 100.0%
n 1 0 5 3 3 12
％ 8.3% 0.0% 41.7% 25.0% 25.0% 100.0%
N 56 96 476 546 393 1567
％ 3.6% 6.1% 30.4% 34.8% 25.1% 100.0%
n 0 0 2 3 7 12
％ 0.0% 0.0% 16.7% 25.0% 58.3% 100.0%
N 15 37 159 533 824 1568
％ 1.0% 2.4% 10.1% 34.0% 52.6% 100.0%
n 0 1 3 5 3 12
％ 0.0% 8.3% 25.0% 41.7% 25.0% 100.0%
N 27 70 338 668 465 1568
％ 1.7% 4.5% 21.6% 42.6% 29.7% 100.0%
n 0 0 5 5 2 12
％ 0.0% 0.0% 41.7% 41.7% 16.7% 100.0%
N 41 88 274 600 565 1568
％ 2.6% 5.6% 17.5% 38.3% 36.0% 100.0%
n 0 0 8 2 2 12
％ 0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 16.7% 100.0%
N 41 99 396 611 418 1565
％ 2.6% 6.3% 25.3% 39.0% 26.7% 100.0%
n 0 1 7 4 0 12
％ 0.0% 8.3% 58.3% 33.3% 0.0% 100.0%
N 77 127 478 578 306 1566
％ 4.9% 8.1% 30.5% 36.9% 19.5% 100.0%
n 2 2 7 1 0 12
％ 16.7% 16.7% 58.3% 8.3% 0.0% 100.0%
N 235 304 585 265 178 1567
％ 15.0% 19.4% 37.3% 16.9% 11.4% 100.0%
n 0 0 1 4 7 12
％ 0.0% 0.0% 8.3% 33.3% 58.3% 100.0%
N 25 45 211 636 651 1568
％ 1.6% 2.9% 13.5% 40.6% 41.5% 100.0%
n 0 2 4 5 1 12
％ 0.0% 16.7% 33.3% 41.7% 8.3% 100.0%
N 60 124 448 542 392 1566
％ 3.8% 7.9% 28.6% 34.6% 25.0% 100.0%
n 2 0 1 5 4 12
％ 16.7% 0.0% 8.3% 41.7% 33.3% 100.0%
N 52 84 245 557 629 1567
％ 3.3% 5.4% 15.6% 35.5% 40.1% 100.0%
n 0 0 4 6 2 12
％ 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 100.0%
N 50 98 406 573 442 1569
％ 3.2% 6.2% 25.9% 36.5% 28.2% 100.0%
n 0 0 2 5 5 12
％ 0.0% 0.0% 16.7% 41.7% 41.7% 100.0%
N 31 49 244 595 648 1567
％ 2.0% 3.1% 15.6% 38.0% 41.4% 100.0%
n 0 0 2 7 3 12
％ 0.0% 0.0% 16.7% 58.3% 25.0% 100.0%
N 21 48 259 509 729 1566
％ 1.3% 3.1% 16.5% 32.5% 46.6% 100.0%
n 0 0 4 3 5 12
％ 0.0% 0.0% 33.3% 25.0% 41.7% 100.0%
N 19 61 275 624 585 1564
％ 1.2% 3.9% 17.6% 39.9% 37.4% 100.0%
n 0 0 6 4 2 12
％ 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 100.0%
N 41 68 337 604 515 1565
％ 2.6% 4.3% 21.5% 38.6% 32.9% 100.0%
n 0 0 3 5 4 12
％ 0.0% 0.0% 25.0% 41.7% 33.3% 100.0%
N 18 42 256 674 573 1563
％ 1.2% 2.7% 16.4% 43.1% 36.7% 100.0%
n 0 0 4 3 5 12
％ 0.0% 0.0% 33.3% 25.0% 41.7% 100.0%
N 34 59 333 610 530 1566
％ 2.2% 3.8% 21.3% 39.0% 33.8% 100.0%
n 2 1 4 4 1 12
％ 16.7% 8.3% 33.3% 33.3% 8.3% 100.0%
N 198 163 557 358 289 1565
％ 12.7% 10.4% 35.6% 22.9% 18.5% 100.0%
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Q6．あなたの現在の立場からみて、短期大学で学んだ知識や能力はどの程度役に立っています
か。該当するものをそれぞれ1つ選択してください。

プレゼンテー
ションをする

力

PCなど情報
機器を使う

力

自学自習の
能力（習慣）

挑戦する力
（チャレンジ
精神）

ねばり強さ

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体



 

「役立った」＋「ある程度役立った」の比較
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すすめ
られない

ややすすめ
られない

どちらでも
ない

ややすすめ
られる

すすめ
られる

合計

n 0 0 3 3 6 12
％ 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 100.0%
N 38 51 220 488 759 1556
％ 2.4% 3.3% 14.1% 31.4% 48.8% 100.0%

Q7．あなたは自分が卒業した短期大学を親しい友人や後輩、親せきにすすめますか。該当するものを
1つ選択してください。
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就職 進学 合計
n 11 1 12
％ 91.7% 8.3% 100.0%
N 1425 122 1547
％ 92.1% 7.9% 100.0%

Q8．あなたの短期大学卒業直後のキャリアについて、該当するものを1つ選択してください。
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就職 進学

正規の職員
正規の職員
（管理職）

経営者
パートやア
ルバイト、派
遣社員など

その他 合計

n 11 0 0 0 0 11
％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
N 1209 4 4 118 63 1398
％ 86.5% 0.3% 0.3% 8.4% 4.5% 100.0%

Q11．あなたの短期大学卒業直後の雇用形態について、該当するものを1つ選択してください。
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就職
（卒業直後と
同じ勤務先）

就職
（異なる勤務

先）
進学

専業主婦・
専業主夫

その他 合計

n 10 2 0 0 0 12
％ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
N 1143 230 67 17 61 1518
％ 75.3% 15.2% 4.4% 1.1% 4.0% 100.0%

Q13．あなたの現在のキャリアについて、該当するものを1つ選択してください。
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正規の職員
正規の職員
（管理職）

経営者
パートやア
ルバイト、派
遣社員など

その他 合計

n 11 0 0 1 0 12
％ 91.7% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 100.0%
N 1169 8 3 133 51 1364
％ 85.7% 0.6% 0.2% 9.8% 3.7% 100.0%

Q16．あなたの現在の雇用形態について、該当するものを1つ選択してください。
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活用した
ことがある

活用して
いない

免許・資格を

取得していない 合計

n 10 2 0 12
％ 83.3% 16.7% 0.0% 100.0%
N 1069 334 105 1508
％ 70.9% 22.1% 7.0% 100.0%

Q17．あなたは短期大学卒業後から現在まで、短期大学教育を通じて取得した免許・資格を仕事に
活用したことがありますか。該当するものを1つ選択してください。
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チェックあり チェックなし 合計

n 8 5 13
％ 61.54% 38.46% 100.00%
N 774 884 1658
％ 46.7% 53.3% 100.0%
n 0 13 13
％ 0.00% 100.00% 100.00%
N 288 1370 1658
％ 17.4% 82.6% 100.0%
n 1 12 13
％ 7.69% 92.31% 100.00%
N 204 1454 1658
％ 12.3% 87.7% 100.0%
n 1 12 13
％ 7.69% 92.31% 100.00%
N 160 1498 1658
％ 9.7% 90.3% 100.0%
n 1 12 13
％ 7.69% 92.31% 100.00%
N 38 1620 1658
％ 2.3% 97.7% 100.0%
n 0 13 13
％ 0.00% 100.00% 100.00%
N 129 1529 1658
％ 7.8% 92.2% 100.0%
n 0 13 13
％ 0.00% 100.00% 100.00%
N 47 1611 1658
％ 2.8% 97.2% 100.0%
n 0 13 13
％ 0.00% 100.00% 100.00%
N 145 1513 1658
％ 8.7% 91.3% 100.0%
n 0 13 13
％ 0.00% 100.00% 100.00%
N 35 1623 1658
％ 2.1% 97.9% 100.0%
n 0 13 13
％ 0.00% 100.00% 100.00%
N 54 1604 1658
％ 3.3% 96.7% 100.0%
n 2 11 13
％ 15.38% 84.62% 100.00%
N 167 1491 1658
％ 10.1% 89.9% 100.0%

Q18．あなたは短期大学卒業後に、卒業した短期大学とどのような関わりを持っていましたか。該当
するものすべてを選択してください。
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「チェックあり」の割合
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チェックあり チェックなし 合計

n 4 9 13
％ 30.8% 69.2% 100.0%
N 406 1252 1658
％ 24.5% 75.5% 100.0%
n 3 10 13
％ 23.1% 76.9% 100.0%
N 351 1308 1659
％ 21.2% 78.8% 100.0%
n 3 10 13
％ 23.1% 76.9% 100.0%
N 446 1214 1660
％ 26.9% 73.1% 100.0%
n 5 8 13
％ 38.5% 61.5% 100.0%
N 532 1129 1661
％ 32.0% 68.0% 100.0%
n 2 11 13
％ 15.4% 84.6% 100.0%
N 117 1545 1662
％ 7.0% 93.0% 100.0%
n 0 13 13
％ 0.0% 100.0% 100.0%
N 81 1582 1663
％ 4.9% 95.1% 100.0%
n 0 13 13
％ 0.0% 100.0% 100.0%
N 92 1572 1664
％ 5.5% 94.5% 100.0%
n 5 8 13
％ 38.5% 61.5% 100.0%
N 317 1348 1665
％ 19.0% 81.0% 100.0%
n 2 11 13
％ 15.4% 84.6% 100.0%
N 145 1521 1666
％ 8.7% 91.3% 100.0%
n 0 13 13
％ 0.0% 100.0% 100.0%
N 182 1485 1667
％ 10.9% 89.1% 100.0%
n 1 12 13
％ 7.7% 92.3% 100.0%
N 164 1504 1668
％ 9.8% 90.2% 100.0%
n 0 13 13
％ 0.0% 100.0% 100.0%
N 56 1613 1669
％ 3.4% 96.6% 100.0%
n 0 13 13
％ 0.0% 100.0% 100.0%
N 75 1595 1670
％ 4.5% 95.5% 100.0%
n 1 12 13
％ 7.7% 92.3% 100.0%
N 147 1524 1671
％ 8.8% 91.2% 100.0%
n 0 13 13
％ 0.0% 100.0% 100.0%
N 60 1612 1672
％ 27.5% 72.5% 100.0%
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子育て支援（託児所や保育所
など）

子ども向け教育イベント

同窓生イベント

こころの悩み相談

学び直し（生涯学習）機会の
提供
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地域貢献の機会の提供
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スポーツや文化活動機会の提
供

Q19．あなたは卒業した短期大学に対して、卒業生を対象に取り組んでほしい、または支援してほしいと考えてい
ることはありますか。該当するものすべてを選択してください。
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「チェックあり」の割合
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ある ない 合計

n 11 1 12
％ 91.7% 8.3% 100.0%
N 1448 52 1500
％ 96.5% 3.5% 100.0%

Q20．あなたは短期大学で学んでよかったことがありますか。該当するものを1つ選択してください。
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ある ない

ある ない 合計

n 3 9 12
％ 25.0% 75.0% 100.0%
N 544 935 1479
％ 36.8% 63.2% 100.0%

Q22．あなたは短期大学でもっと学びたかったことや改善してほしいことがありますか。該当するもの
を1つ選択してください。
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